
Uspeh ne zagotavljajo le
številke
OK ZRVS Šiška

Programsko-volilne konference potekajo tudi v krajevnih
in občinskih Zvezah rezervnih vojaških starešin, šišenska
pa je to nalogo opravila na svoji programsko-volilni konfe-
renci 15. novembra, le-te pa se je po poročilu predsednika
verifikacijske komisije udeležilo kar 72 odstotkov?! Če
sledimo poročilu predsednika OK ZRVS Stanka Čuferja o
minulem delu, zlahka pridemo do dveh rezultatcv: v svojem
delu so zabeležili nekatere premike na bolje, zlasti pri us-
posabljanju rezervnih vojaških starešin. Če pa se pzremo v
številke prisotnosti na sestankih in pouku, pa lahko mirno
zapišemo, da so rezultati porazni. Primer: na vse štiri skli-
ce za usposabljanje se je odzvalo največ 35 odstotkov va-
bljenih in to je številka, ki ni preveč spodbudna.

Programsko-volilne koferenca so se udeležili tudi pred-
stavniki republiške in mestne Zvezp rezervnih vojaških
starešin, predstavniki družbenopolitičnih teles naše obči-
ne in še nikaj drugih gostov. Zvrstilo se je več kot deset
razpravljavcev. Razen štirim ali petim, mad njimi tudi Maru-
ški Letnarjevi, delegatu iz vojašnice Boris Kidrič, KO ZRVS
Komandanta Staneta in še dvema, lahko očitamo, da kon-
ferenci niso dodali kaj novega. Slišali smo precej že obra-
bljenih dejstev, o tem, kako bi izboljšali udeležbo na pouku
za rezervne vojaške starešine in kako pridobiti mlade za
vojaške poklice, pa dolgo nič, dokler se ni oglasil delegat
iz vojašnice:

»Da sem jaz star še enkrat 18 let in da sem Slovenec, v
sedanji klimi bi se prav tako nerad odzval vojaškemu pokli-
cu!« Ni kaj, pošteno povedano. To pa zaradi tega, ker nih-
če od razpravljalcev ni načel teme, zakaj se mladi neradi
odločajo za vojaške poklice. Vse več je bilo ugotavljanja,
da so vzroki za takšno stanje v nagrajevanju in stimulaci-
ji in v časopisnih stolpcih tednika »Mladine«. V določeni
meri drži eno in drugo, toda nihče od razpravljalcev ni znal
ali si ni upal načeti razprave o dejanskih vzrokih, ki odvra-
čajo mlade od vojaškega poklica in poklica rezervnih sta-
rešin. O tem je bilo precej govora na nedavni konferenci
republiške konference Zveze rezervnih vojaških starešin
Slovenije, in kar škoda je, da je vsega tistega tako malo
našlo prostora na sejah občinskih in krajevnih konferenc
ZRVS.

Ob koncu dveurne razprave so sprejeli poročilo, izvolili
delovna telesa za obdobje naslednjih dveh let (za pred-
sednika je bil ponovno izvoljen Stanko Čufer prav tako je
njegov namestnik Vlado Vindiš), sprejeli program dela,
najboljšim članom - rezervnim vojaškim starešinam pa
izročili zvezna in republiška priznanja.
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